

# blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## Αυστραλιανό Όπεν... Πάλεψε όσο μπορούσε ο Παγδατής

Ο Μάρκος Παγδατής πάλεψε όσο του επέτρεψε ο Νταβίδ Φερέρ να το κάνει, αλλά αυτό δεν ήταν αρκετό και αποκλείστηκε από τη συνέχεια του Αυστραλιανού Όπεν. Η πορεία του Μάρκου Παγδατή στο Αυστραλιανό Όπεν σταμάτησε στον εκπληκτικό Φερέρ. Ο Ισπανός ήταν σε πολύ καλή κατάσταση και έδειξε πως αν συνεχίσει να παίζει τέτοιο τένις θα προχωρήσει αρκετά στη διοργάνωση. Ο Κύπριος τενίστας προσπάθησε να αντισταθεί στον Φερέρ αλλά τα χτυπήματα του Ισπανού ήταν εξαιρετικά και δεν χωρούσαν αμφισβήτηση. Το τελικό 6-4, 6-2, 6-3 αντικατοπτρίζει πλήρως την εικόνα του αγώνα.

ΤΡΟΜΕΡΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

## Ο Βαβρίνκα «βασάνισε» για 5 ώρες τον Τζόκοβιτς!

Όποιος το είδε, δεν θα το ξεχάσει εύκολα. Νόβακ Τζόκοβιτς και Στάνιςλας Βαβρίνκα προσέφεραν 5 ώρες και 2 λεπτά τένις υψηλού επιπέδου στη «Rod Laver Arena» της Μελβούρνης. Ο μεταξύ τους αγώνας της φάσης των «16» του Αυστραλιανού Όπεν ήταν συναρπαστικός και κρίθηκε στη λεπτομέρεια και ολοκληρώθηκε στη 01:40 Ώμη-ρώματα Δευτέρας τοπική ώρα. Ο «Νόλε» ήταν ο μεγάλος νικητής με 3-2 σερ (1-6, 7-5, 6-4, 6-7, 12-10) απέναντι στον Ελβετό, παίρνοντας το εισιτήριο για τα προημιτελικά.

## 2013 FIFA BEACH SOCCER ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΑΣΙΑΣ

Το περασμένο Σάββατο αναχώρησε από το αεροδρόμιο του Σίδνεϊ η αποστολή των Beach Soccerers για το Κατάρ που φιλοξενεί τους προκριματικούς αγώνες ποδοσφαίρου στην άμμο στα πλαίσια των προκριματικών του παγκόσμιου κυπέλλου στον όμιλο της Ασίας. Η εθνική ομάδα της Αυστραλίας θα αγωνιστούν στον Α όμιλο μαζί με τις εθνικές ομάδες του Ομάν, του Κατάρ και του Αφγανιστάν. Για να κερδίσει την πρόκριση η ομάδα της Αυστραλίας πρέπει να τερματίσει στην πρώτη θέση του ομίλου της. Οι αγώνες θα μεταδοθούν από το τηλεοπτικό κανάλι του SBS

Το αγωνιστικό πρόγραμμα

Τετάρτη 23 Ιανουαρίου

1:30 το πρωί Ομάν - Αυστραλία

Πέμπτη 24 Ιανουαρίου

4 το πρωί Κατάρ - Αυστραλία

Παρασκευή 25 Ιανουαρίου

12:15 το πρωί

Αυστραλία - Αφγανιστάν

Στην αποστολή των Beach Soccerers, εκτός του Ντάιβιτ Ζντρίλιτς και του Αντε Γιούριτς, λαμβάνουν μέρος και τέσσερις Ελληνικές καταγωγής ποδοσφαιριστές. Γιώργος Σουρής, Τζιμ Μπάκς, Νίκος Τσαταλιός και Παναγιώτης Νίκας. Εάν προκριθεί η Αυστραλία στους προκριματικούς του Ομίλου της Ασίας μαζί με ακόμη 15 εθνικές ομάδες στο τέλος της χρονιάς αυτής θα αγωνιστούν στη Χαβάν

## 17η Αγωνιστική του Α-Λιγκ...

# «Καρέ» Ντελ Πιέρο πρώτο στην καριέρα του 38χρονου άσου ...Τρελαίνει κόσμο το Γουέστερν Σίδνεϊ

Και ένα και δύο και τρία και τέσσερα μπαλάκια, όπως τα παιδιά του Πειραιά που τραγουδούσε η Μελίνα Μερκούρη. Τέσσερα από τον «μάγο της μπάλας» τον Ιταλό μάετρο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο, στην μεγαλύτερη ίσως νίκη της Σίδνεϊ FC, στον εξευτελισμό της ομάδας του Ουέλιγγτον που δεν κατάφερε να μεταφράσει σε γκολ τις πρώτες ευκαιρίες που της παρουσιάστηκαν στις αρχές του αγώνα και μοιραία της έγιναν ταφόπλακα...

Ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο βρήκε τέσσερις φορές το δρόμο προς τα δίχτυα (πρώτη φορά στην καριέρα του σε ένα ματς) και οδήγησε τη Σίδνεϊ FC σε θρίαμβο με 7-1 επί της Ουέλιγγτον Φοίνιξ. Τέσσερα γκολ σε ένα ματς δεν είχε πετύχει ποτέ ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο στα 19 χρόνια παρουσίας του στην πρώτη ομάδα της Γιουβέντους, έμελε όμως να το πετύχει αυτό ύστερα από μερικούς μήνες στην A-League.

Ο «Πιντουρίκι» ήταν ο απόλυτος πρωταγωνιστής στη νίκη της Sydney FC επί της Wellington Phoenix πετυχαίνοντας τέσσερα γκολ (και έχοντας μία ασίστ) στο επιβλητικό 7-1 της ομάδας του μπροστά στο κοινό της, με το αποτέλεσμα αυτό να την ξαναβάζει σε τροχιά πλέι οφ.

Είμαι πραγματικά χαρούμενος, αλλά το 7-1 είναι όπως το 1-0. Είναι τρεις πόντοι και συγκεντρωθήκαμε στο επόμενο ματς», δήλωσε μετά τον αγώνα ο 38άχρονος άσος, ο οποίος σημείωσε κατ'επίσημο κανονισμό συμπληρωθούν 40 λεπτά αγώνα, για να πανηγυρίσει καρέ τερμάτων στο 70'. Σημειώνεται ότι λίγο μετά τον θρίαμβο της Σίδνεϊ FC, ο Ιταλός επιθετικός ανέβασε στη σελίδα του στο Twitter φωτογραφία από το σκορ της αναμέτρησης αλλά και με τον ίδιο με «λάφυρο» τη μπάλα του αγώνα: «Στο τέλος πήρα σπίτι μου τη μπάλα, όπως κάνει ο κάθε παίκτης που σημειώνει τρία γκολ (συν ένα!)», έγραψε χαρακτηριστικά.

Ούτε ένα, ούτε δύο, αλλά... τέσσερα γκολ όπως προαναφέραμε, πέτυχε ο Αλεξ Ντελ Πιέρο στη νίκη της Σίδνεϊ FC με 7-1 επί της Ουέλιγγτον Φοίνιξ. Ο Ιταλός έδειξε από νωρίς τις προθέσεις του, κάνοντας μια εκπληκτική προσποίηση στο πρώτο του γκολ. Ο ίδιος, πάντως, δεν... πολύ συγκινείται από την επίδοσή του, λέγοντας ότι «...είμαι χαρούμενος, αλλά είναι σα να κερδίσαμε 1-0. Σημασία έχουν οι τρεις βαθμοί».

Στα άλλα παιχνίδια της αγωνιστικής... μία από τα ίδια και όπως ακριβώς προβλέψαμε στο άρθρο της περασμένης Παρασκευής, σχετικά με το Α-Λιγκ και την 17η αγωνιστική...

Ισοπαλία και μέτριο θέαμα από δύο μέτριες ομάδες, κάτω από ό,τι και τόσο καλές καιρικές συνθήκες. Οι γηπεδούχοι Μάρινερς ήταν τυχεροί που δεν βρέθηκαν πίσω στο σκορ στο πρώτο μέρος, με τους Τζετς να χάνουν μερικές πολύ καλές ευκαιρίες, και το Νιούκαστλ τυχερό επίσης που δεν δέχτηκε τέρμα στο δεύτερο ημίχρονο όταν οι γηπεδούχοι πίεσαν αλλά δεν κατάφεραν να σκοράρουν. Μια «λευκή ισοπαλία» πέρα ως πέρα δίκαιη με άλλα λόγια. Οι βασικές απουσίες των πρωτοπόρων του πίνακα της βαθμολογίας Μάρινερς, κόστισαν σίγουρα στην ομάδα του Αρνολντ που είδε τον αγώνα από την κερκίδα λόγω τιμωρίας.

Στα δύσκολα φαίνονται οι ομάδες και όχι στα ματσάκια με ουραγούς αντιπάλους. Έτσι και η ομάδα του Άγγελου Ποστε-

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Σέντραλ Κοστ	17	10	5	2	15	35
2	Αντελάιντ	17	10	2	5	6	32
3	Μέλμπουρν Βίκτορι	17	9	3	5	1	30
4	Γουέστερν Σίδνεϊ	17	9	2	6	7	29
5	Μέλμπουρν Χαρτ	17	6	3	8	-1	21
6	Νιούκαστλ Τζετς	17	6	3	8	-8	21
7	Σίδνεϊ FC	17	6	2	9	-7	20
8	Περθ Γκλόρι	17	5	4	8	0	19
9	Μπρίσμπαρν Ροαρ	17	5	2	10	-2	17
10	Ουέλιγγτον Φοίνιξ	17	4	4	9	-11	16

κόγλου απέδειξε πόσο ομαδάρα είναι στο καμίνι του Περθ, nib Stadium. Μια ομάδα σωστά στημένη στον αγωνιστικό χώρο, με αυτοπεποίθηση, με πείσμα, αλλά και με διάρκεια στο παιχνίδι της, πέτυχε ένα τέρμα με την βοήθεια του αντίπαλου Jamieson στο 24' και το «κράτησε» μέχρι το τέλος. Οι γηπεδούχοι προσπάθησαν αλλά δεν κατάφεραν να ισοφαρίσουν, αρκούμενοι απλά να κερδίσουν τις εντυπώσεις παραμένοντας μια πολύ ανταγωνιστική ομάδα που αδικεί από τη βαθμολογική της θέση.

Έσωσε την θέση του στον πάγκο της Χαρτ ο Τζον Αλοϊσί, με τις Καρδιές της Μελβούρνης να αποδίδουν καλό ποδόσφαιρο Κτά διαστήματα και να περνούν με νίκη από το AAMI Park απέναντι σε μια ομάδα «φάντασμα» που σε καμία περίπτωση δεν θύμισε ομάδα που διεκδικεί τίτλο. Η Αντελάιντ Γιουνάιτεντ σε καμία περίπτωση δεν κατάφερε να πείσει για τον πρωταγωνιστικό ρόλο που παίζει στο Α-Λιγκ, με ποδοσφαιριστές νωθρούς, χωρίς δυνάμεις και προπάντων χωρίς φαντασία και «πιστεύω»

Ακόμη τρεις βαθμούς πρόσθεσε στο ενεργητικό της η ομάδα των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ, με μια απίθανη νίκη μέσα στο Suncorp Stadium με αντίπαλο το άλλοτε κραταιό Μπρίσμπαρν Ροαρ, που μετά την αποχώρηση του Άγγελου Ποστεκόγλου, από πρωταθλήτρια ομάδα κατάντησε ουραγός της βαθμολογίας. Η ομάδα των Πόποβιτς-Μιλισιτς άξιζε της νίκης, αποδίδοντας πολύ καλό ποδόσφαιρο ιδίως στο δεύτερο ημίχρονο.

## Αποτελέσματα και σκόρερς της 17ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ

Μέλμπουρν Χαρτ - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 2-0 (Τάντιτς 4', Γκαρσία 49') 7.181 στο AAMI Park  
Σίδνεϊ FC - Ουέλιγγτον Φοίνιξ 7-1, (Γκρίφιθς 11', Ντελ Πιέρο 21', 23', 39', 70', Κουλίνα 26', Γιάου 84') (Σίγκμουντ 79') 12.691 στο Allianz Stadium  
Σέντραλ Κοστ - Νιούκαστλ Τζετς 0-0 11.249 στο Bluetongue Stadium  
Περθ Γκλόρι - Μέλμπουρν Βίκτορι 0-1 (Τζάμιεσον 24' αυτογκόλ) 7.603 στο nib Stadium  
Μπρίσμπαρν Ροαρ - Γουέστερν Σίδνεϊ 1-2